
   一周はなぜ360度なのか

選んだ理由  なぜ100°とかではなく360°なのか気になった
から
目的 一周が360°じゃないといけないのか理解するため

研究の方法 インターネットを使い調べる
                 時計をみて調べる
                  図を使って研究する
                  
予想 360°にした理由があるはず
        時計などが関係あると思った

 







360°は7以外割り切れるのに
100°は2、4、5、10でしか割り切れない
360°は7以外割り切れるのに
100°は2、4、5、10でしか割り切れない



調べてわかったこと
360°の理由は割り切れる数が多いからだと考えた。
360は色々便利な数字だと考えた。
360は約数がすごい多い

1周が360°の理由
結論から言うと1年が365日だから。メソポタミアの人たちが勝手に決め
たらしい。当時の計算方法で1年が360日と言うことがわかっていた。
ラジアンというのが必要らしい。

感想
理由が意外すぎて驚いた。
ラジアンというものがわからない
360°の理由がよく理解できた。
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